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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 15 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 06 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, 
SESIONARON POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, (CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES) MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR 
SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, MTRO. ALFREDO 
OSORIO BARRIOS;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS” C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO. ------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS, 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PREVIO A INICIAR CON 
ESTA SESIÓN, ME PERMITIRÉ DAR CUENTA DEL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/704/2024, DE FECHA 6 DE MARZO DEL 2024, EL CUAL VA 
DIRIGIDO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN DONDE LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO ENUNCIA QUE POR… “QUE ME PERMITO HACER DE SU 
CONOCIMIENTO, QUE ATENDIENDO SITUACIONES DE SALUD Y DERIVADO DE 
LA REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CUYA ATRIBUCIÓN SE 
ENCUENTRA CONFERIDA EN LA NUMERAL 79, FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE ESTE PLENO, QUE LA SUSCRITA NO 
SE ENCUENTRA EN CONDICIONES DE PODER ASISTIR Y PRESIDIR LA SESIÓN 
DE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CONVOCADA PARA EL DÍA DE 
HOY MIÉRCOLES 6 DE MARZO DEL 2024. MOTIVO POR EL CUAL, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA DESIGNACIÓN DEL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, PARA QUE EN AUXILIO EN EL 
DESARROLLO DE ESTA SESIÓN DE PLENO DE REFERENCIA, PRESIDA LA MISMA. 
SIRVE DE FUNDAMENTO LO ANTERIOR, LOS ARTÍCULOS 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS Y 17, SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, MISMO QUE FIRMA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. DE TAL 
MANERA QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN DICHO ESCRITO DE OFICIO Y SE 
PROCEDERÁ A INICIAR FORMALMENTE CON… POR TAL MOTIVO, SE PONE A LA 
CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO, LA APROBACIÓN DEL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, PARA QUE PUEDA EJERCER LAS FUNCIONES 
DE CONSEJERO PRESIDENTE EN ESTA SESIÓN, POR ÚNICA OCASIÓN. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMA…”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN SECRETARIO, PERO 
CREO QUE PRIMERO HAY QUE DAR CUENTA DE QUIÉNES SON LOS 
CONSEJEROS PRESENTES Y LOS QUE EMITIRÁN LA VOTACIÓN, PORQUE DE LO 
CONTRARIO LA SOCIEDAD Y EN EL ACTA, NO QUEDARÁ ASENTADO QUIÉNES 
VOTARON”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERO 
PRESIDENTA… CONSEJERO, DOCTOR ARIAS, SE DARÁ PASE DE LISTA A LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 14 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, SE DA CUENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA PODER INICIAR 
CON LA PRESENTE SESIÓN. Y OBVIAMENTE, EN RELACIÓN AL OFICIO 
MENCIONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, REFERIDO AL NÚMERO IMPEPAC/PRES/MGJ/704/2024, LUEGO 
ENTONCES SE PONE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO, LA APROBACIÓN DE LA DESIGNACIÓN DEL CONSEJERO ESTATAL, EL 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, PARA QUE EN AUXILIO DE 
ESTA SESIÓN REALICE LA MISMA, EN PRESIDENCIA DE LA MISMA. SERÍA 
CUANTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, DE FAVOR, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SUS MANOS, SI SON TAN AMABLES”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LA APROBACIÓN DE 
DESIGNACIÓN, DE HABILITACIÓN POR PARTE DEL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, COMO CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES PARA ESTA SESIÓN DE PLENO, ES APROBADA POR UNANIMIDAD 
DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 39 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 
DE MARZO DE 2024”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PUES, MUY BUENAS TARDES. SEAN 
CORDIALMENTE BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. Y BUENO, 
PUES, DESDE AQUÍ LE EXPRESAMOS NUESTROS MEJORES DESEOS A LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY, SU PRONTO 
RESTABLECIMIENTO. POR CUESTIONES DE SALUD, NO ESTÁ PUES EN ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. Y BUENO, PUES EN VIRTUD DE QUE EL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO HA HECHO EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE Y 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
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INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS 15 HORAS 
CON 40 MINUTOS DE ESTE DÍA DE HOY, MIÉRCOLES 6 DE MARZO DEL AÑO 2024, 
Y PARA LO CUAL LE VOY A SOLICITAR AL SEÑOR SECRETARIO, AL MAESTRO 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, SEA TAN GENTIL EN CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. CON TODO GUSTO SE DARÁ 
CONTINUACIÓN AL PRESENTE… A LA PRESENTE SESIÓN, PARA LA CUAL SE 
DARÁ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA MISMA, QUE 
CONSISTE EN: 1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA. 2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA PRIMERA ADENDA AL "CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS 
DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS", APROBADO A 
TRAVÉS DE LOS SIMILARES IMPEPAC/CEE/439/2023 E IMPEPAC/CEE/104/2024. 3. 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE DELEGA A LAS Y LOS SECRETARIOS DE LOS 
CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES, LA FACULTAD DE 
RATIFICAR EL REQUISITO DENOMINADO “CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR 
VERDAD”, PARA LOS REGISTROS DE CANDIDATURAS DE LAS PERSONAS LGBTI 
Y AFRODESCENDIENTES, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 98 
Y 179 BIS DEL  CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS  Y LOS ARTÍCULOS 10, FRACCIÓN I, 11 
FRACCIÓN I Y 19 DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE LAS PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES, CONFORME A LO 
ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, RELATIVOS AL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS. 4. 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS CORREOS ELECTRÓNICOS 
AUTORIZADOS PARA REALIZAR NOTIFICACIONES OFICIALES POR PARTE DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. 5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA LA 
COADYUVANCIA EN LA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES DE REGISTRO DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024. 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES DE ESTE CONSEJO PARA 
ESTA SESIÓN. ES CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO. CONSEJERAS, CONSEJEROS, SEÑORES REPRESENTANTES DE 
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LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTÁ A LA CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES EL 
ORDEN DEL DÍA, PUESTO A CONSIDERACIÓN POR EL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO. SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE EL MISMO, ÉSTE ES 
EL MOMENTO DE MANIFESTARLA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, ANUNCIAR QUE SE 
INCORPORÓ LA C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, 
CONSEJERA ELECTORAL, POR FAVOR, SI ES TAN GENTIL EN USO DE LA VOZ”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BUENAS TARDES PARA 
TODOS. SUGERIR UN PAR DE OBSERVACIONES, RESPECTO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, PERDÓN, RESPECTO DE LA... EL ORDEN DEL DÍA QUE SE NOS 
SUGIERE. EN EL PUNTO NÚMERO DOS SE SUGIERE CAMBIAR EL TEXTO QUE 
DICE LA PRIMERA ADENDA, PARA QUE DIGA “SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE COMUNIDADES”, Y QUE CONTINÚE 
EL TEXTO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO. Y EN EL CUARTO, SE AGREGUE AL 
TEXTO QUE YA ESTÁ… QUE SE OBSERVA OBVIAMENTE DEL RUBRO, LOS 
CORREOS ELECTRÓNICOS, PERO HABRÁ QUE AGREGARLE PARA QUE DIGA 
“LOS CORREOS ELECTRÓNICOS INSTITUCIONALES AUTORIZADOS”, EN TODO 
CASO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. TIENE USTED UNA MOCIÓN DE LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ. ¿LA ACEPTA?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR 
SUPUESTO. ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MAESTRA MAYTE CASALEZ, EN USO DE LA 
VOZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL. PERDÓN, ES QUE ESTABA UN POCO DISTRAÍDA, 
LA SUGERENCIA ES QUE DIGAMOS “SE APRUEBA LA ADECUACIÓN AL 
CATÁLOGO” Y QUITAR “PRIMERA ADENDA”. GRACIAS. SI ME PERMITE, DADO 
QUE YA ME ESPECIFICÓ. ENTONCES NADA MÁS SUGERIR QUE DIGAMOS EN 
TODO CASO “LA PRIMERA ADECUACIÓN”, Y ES QUE LO… VOY A COMENTAR EL 
POR QUÉ. DADO QUE VA A HABER SEGURAMENTE DISTINTAS ADECUACIONES, 
ME PARECE IMPORTANTE PARA DAR CERTEZA, EN CUÁLES VAMOS, PORQUE 
DE LO CONTRARIO NOS VAMOS A PERDER UN POCO EN GENERAR, DADO QUE 
ÉSTE ES UN DOCUMENTO QUE DESDE EL INICIO SE PREVIÓ DINÁMICO. 
ENTONCES POR ESO LA SUGERENCIA EN LA COMISIÓN, FUE DAR PRIMERA 
ADENDA, PERO SI LA PALABRA SERÍA ADECUACIÓN, NADA MÁS DECIR PRIMERA 
ADECUACIÓN Y QUE ESTO NOS PERMITA CON POSTERIORIDAD IR DANDO 
LECTURA A CUÁNTAS ADECUACIONES SE LLEVAN AL CATÁLOGO. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. Y NO SÉ SI TRANSITE, CONSEJERA, CON LA PROPUESTA. 
GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ¿MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA DESEA RESPONDER?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES. SÍ, CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ME PARECE QUE ES OPORTUNO INCLUSO ESTA PROPUESTA QUE USTED HACE, 
QUE EN TODO CASO TAMBIÉN ME ADHIERO Y ENTIENDO QUE USTED TAMBIÉN 
TRANSITA CON LA QUE HICE EN ESTE INSTANTE. MUCHAS GRACIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUY BIEN. MUCHAS GRACIAS MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. PUES SI NO 
HAY MÁS CONSIDERACIONES AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN PUES LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MAESTRO GONZÁLEZ 
CIANCI, NOS AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO. CON TODO GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 46 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 DE 
MARZO DE 2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
SERÍA CUANTO”.-------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA PRIMERA ADECUACIÓN 
AL “CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y 
PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS”, APROBADO A TRAVÉS DE LOS 
SIMILARES IMPEPAC/CEE/439/2023 E IMPEPAC/CEE/104/2024.----------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DELEGA 
A LAS Y LOS SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES ELECTORALES  LA FACULTAD DE RATIFICAR EL 
REQUISITO DENOMINADO CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD 
PARA LOS REGISTROS DE CANDIDATURAS DE LAS PERSONAS LGBTI Y 
AFRODESCENDIENTES EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL 
ARTÍCULO 98 Y 179 BIS DEL  CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS  Y 
LOS ARTÍCULOS 10 FRACCIÓN I, 11 FRACCIÓN I Y 19 DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE LAS PERSONAS 
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PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES CONFORME A LO 
ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS RELATIVOS AL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS.-  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LOS CORREOS ELECTRÓNICOS INSTITUCIONALES 
AUTORIZADOS PARA REALIZAR NOTIFICACIONES OFICIALES POR 
PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. ------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO ORIENTADOR QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
PARA LA COADYUVANCIA EN LA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES DE 
REGISTRO DE CANDIDATURAS INDÍGENAS DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024. ------------------------------------------------------------- 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“DE ACUERDO. MUCHAS GRACIAS. GRACIAS POR LA OBSERVACIÓN DE LAS 
MANIFESTACIONES HECHAS POR LAS CONSEJERAS. Y BUENO, PUES A 
CONTINUACIÓN, SI ME LO PERMITEN, CONSEJERAS, CONSEJEROS, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL 2 AL 5 DEL ORDEN DEL DÍA. SI 
ESTAMOS POR LA AFIRMATIVA, SIRVÁMONOS MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS RELACIONADOS CON LOS PUNTOS 2 AL 5 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 15 HORAS CON 47 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 DE 
MARZO DE 2024. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, ANUNCIAR QUE SE 
INCORPORÓ EL C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, Y EL C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”. Y SI PERMITE EN USO DE LA VOZ, EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ, CREO QUE TIENE ABIERTO SU AUDIO. GRACIAS. SE DARÁ CUENTA 
DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
2, QUE CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA PRIMERA ADECUACIÓN AL 
“CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS DE MORELOS”, APROBADO A TRAVÉS DE LOS SIMILARES 
IMPEPAC/CEE/439/2023 E IMPEPAC/CEE/104/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
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QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA 
PRIMERA ADENDA AL “CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS”, DE CONFORMIDAD CON 
EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA TITULAR 
DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN 
CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE ESTE INSTITUTO, PARA EFECTO DE 
HACER EL REGISTRO RESPECTIVO EN EL LIBRO DE GOBIERNO, PARA EL 
REGISTRO DE LOS SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 101, 
FRACCIONES 17 Y 18, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LAS 
AUTORIDADES REPRESENTATIVAS DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO A LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA EFECTO DE 
DAR MAYOR DIFUSIÓN DEL MISMO, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. Y QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SU 
ANEXO ÚNICO EN LA PAGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO OFICIAL DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. PUES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, ESTÁ A SU 
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. SI DESEAN HACER 
MANIFESTACIONES EN UNA PRIMERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
USTED CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI. EN ESTA PRIMERA RONDA CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES. MUY BIEN, 
BUENO, PUES ESTAMOS VIENDO ESTA ADENDA, LA CUAL BUENO, ESTOY DE 
CONFORMIDAD. SIN EMBARGO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN, QUE TAL CUAL 
COMO LO DICE EL PROEMIO, ES UNA ADENDA QUE ESTÁ GENERANDO CON UNA 
SERIE DE COMUNIDADES DE DIVERSOS MUNICIPIOS. BAJO ESTO, SUGIERO 
QUE SE INTEGRE ESTA ADENDA A TODO EL CATÁLOGO, QUE ES EL ACUERDO 
104 DEL 2024, PARA QUE SE GENERE UNA ÚLTIMA VERSIÓN Y GENERAR, PUES 
POR SUPUESTO, LA CERTEZA A PIE DE PÁGINA, Y EL MISMO SE AGREGUE EN 
UN PUNTO DE ACUERDO, QUE SE APRUEBA LA ADECUACIÓN. ¿ME EXPLICÓ? 
ES DECIR, NECESITAMOS PRESENTAR TODO EL DOCUMENTO POR UN 
PRINCIPIO DE CERTEZA, A QUIEN LO CONSULTE, NO IR PEDAZO POR PEDAZO, 
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SINO SE ESTÁ ADECUANDO EL TODO Y SE PONEN UNOS PIES, UNAS NOTAS A 
PIE DE PÁGINA Y ADEMÁS GENEREMOS PUES EN EL ACUERDO, PUES QUE SE 
AGREGUE QUE ES UNA ADECUACIÓN, QUE SE APRUEBA LA ADECUACIÓN. ES 
DECIR, ESTAMOS SUMANDO ALGO MÁS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN ESTA PRIMERA RONDA CEDO 
AHORA EL USO DE LA VOZ A LA MAESTRA MAYTE CASALEZ. ADELANTE 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. PUES 
TAMBIÉN PARA AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO, QUE 
JUSTO PREVIMOS ESTA TEMPORALIDAD PARA PODER ESTAR 
PRESENTÁNDOLA, DADO QUE HUBO COMUNIDADES Y DE MANERA MUY RÁPIDA 
LO VOY A COMENTAR, VIENE EN LA PÁGINA 43 DEL PROYECTO DE ACUERDO, 
COMUNIDADES QUE SE ESTÁN ENLISTANDO POR PRIMERA OCASIÓN, DE 
ACAPATZIN… DE CUERNAVACA, POR EJEMPLO, ACAPANTZINGO, AHUATEPEC, 
CHIPITLÁN, SANTA MARÍA AHUACATITLÁN; DE AYALA: EJIDAL NUEVA 
OLINTEPEC; DE ZACUALPAN DE AMILPAS, LA ÚNICA COMUNIDAD QUE TIENE 
TLACOTEPEC, YA LA TENEMOS EN SISTEMAS NORMATIVOS; Y DE TLALTIZAPÁN 
DE ZAPATA, TLALTIZAPÁN CABECERA. ÉSTAS QUE POR PRIMERA OCASIÓN NOS 
ESTÁN SEÑALANDO CUÁL SERÁ SU SISTEMA NORMATIVO INTERNO Y EN TODO 
CASO, LA MODALIDAD POR LA CUAL VAN A DAR CONSTANCIA DE 
AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA. Y HAY ALGUNAS MODIFICACIONES QUE 
PIDIERON COMUNIDADES Y ÉSTAS SON... SOBRE TODO TLALTIZAPÁN DE 
ZAPATA, HUATECALCO, ANEXO LA LOMA, ACAMILPA, ANEXO LÁZARO 
CÁRDENAS, TLALTIZAPÁN CABECERA, ANEXO PALO PRIETO, BARRANCA 
HONDA, HUETACALCO. ELLOS COMPLETARON EL MÉTODO DE EXPEDICIÓN DE 
CONSTANCIA DE AUTOADSCRIPCIÓN. Y POR CUANTO A XOCHITEPEC, 
ALPUYECA, QUE ESTÁ GENERANDO UNA MODIFICACIÓN, EN ATENCIÓN A SU 
PROCESO DE MUNICIPALIZACIÓN. ASÍ QUE MUCHAS GRACIAS POR TODOS LOS 
TRABAJOS QUE SE DESARROLLARON Y ESTA PRIMERA ADECUACIÓN QUE SE 
PRESENTA. DE INICIO SOLICITAR QUE EN EL ANEXO SE DÉ UNA REVISIÓN 
ORTOGRÁFICA, ESPECÍFICAMENTE EN EL PUNTO 6, QUE ES PROCESO DE 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES, YA QUE EXISTEN ALGUNOS 
ERRORES ORTOGRÁFICOS. POSTERIOR, INCLUIR UN PUNTO DE ACUERDO EN 
DONDE TAMBIÉN PODAMOS NOTIFICAR AL INSTITUTO NACIONAL DE LOS 
PUEBLOS INDÍGENAS, AL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA 
DELEGACIÓN MORELOS Y A LA COMISIÓN PARA EL DIÁLOGO CON LOS 
PUEBLOS INDÍGENAS DE MÉXICO, PARA QUE SE PUEDA NOTIFICAR ESTE 
ACUERDO. AQUÍ SUMARME A LO QUE COMENTÓ EL CONSEJERO ENRIQUE, 
PARA QUE ESTE PUNTO DE ACUERDO, EN DONDE SE AGREGUE INCORPORAR 
ESTA ADENDA AL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS, APROBADO A TRAVÉS DE LOS 
SIMILARES IMPEPAC/CEE/439/2023 E IMPEPAC/CEE/104/2024. TODO ESO SERÍA 
POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO. Y POR CUANTO A LA ADENDA, 
SOLICITARÍA QUE SE AGREGARA LA MODIFICACIÓN SOLICITADA POR LA 
AYUDANTE MUNICIPAL DE BUENAVISTA DEL MONTE, QUE ESTO SUCEDIÓ A 
TRAVÉS DEL OFICIO 250/2024, DEL PRIMERO DE MARZO DE 2024, A TRAVÉS DEL 
CUAL SOLICITA SE REALICE UNA MODIFICACIÓN AL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL 
APARTADO CUARTO. ESTO ES QUE MODIFICA LO SIGUIENTE: “LAS 
AUTORIDADES REPRESENTATIVAS NO PRESENTAN INFORMES 
PERIÓDICAMENTE SOBRE LAS GESTIONES REALIZADAS, MÁS QUE EN LA 
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ASAMBLEA GENERAL, POR LO QUE DE HABER ALGÚN INFORME DE 
IMPORTANCIA, SE DEBE CONVOCAR A ASAMBLEA DE INMEDIATO”. Y TAMBIÉN 
PIDE LA AYUDANTE MODIFICAR EL APARTADO QUINTO, EN ESPECÍFICO EL 
ÚLTIMO PÁRRAFO, PARA QUEDAR COMO SIGUE: “PARA EL ACTUAL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL, LA FORMA DE EXPEDIR LAS CONSTANCIAS DE 
AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA, EN CASO DE QUE SEAN SOLICITADOS POR 
ALGUNA PERSONA ASPIRANTE A ALGUNA CANDIDATURA PARA EL PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024, SERÁ MEDIANTE OFICIO O DOCUMENTO FIRMADO POR 
LA AUTORIDAD REPRESENTATIVA, (DOS PUNTOS): AYUDANTE MUNICIPAL”. Y 
FINALMENTE, EN LA ADENDA, SUGERIR QUE A LA COMUNIDAD DE TLALTIZAPÁN 
CABECERA, SE PUEDA AGREGAR LA COMUNIDAD DE PALO PRIETO, YA QUE 
FORMA PARTE DE LA CABECERA DE TLALTIZAPÁN. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y EN 
ESTA PRIMERA RONDA, SI ME LO PERMITEN, EN USO DE LA VOZ, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: MIREN, SE SUGIERE 
AGREGAR UN ANTECEDENTE QUE SE REFIERA A LA CONVOCATORIA DEL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, DEL 28 DE JUNIO DEL 
2023, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 
6204, SEXTA ÉPOCA, EL ACUERDO PARLAMENTARIO 
ACUERDO/154/SSTyP/DPLyP/Año2/P.O.2/23, POR EL QUE SE CONVOCÓ A LA 
CIUDADANÍA Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL ESTADO DE MORELOS, A PARTICIPAR 
EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024, 
PARA LA ELECCIÓN DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO CUATRO, TERCER 
RENGLÓN, PUES HAY ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA, ACENTUAR LA 
PALABRA “VEINTITRÉS”, EN EL CUARTO RENGLÓN ACENTUAR LA PALABRA 
“EMITIÓ”. EN LOS CONSIDERANDOS, EN EL VIGÉSIMO OCTAVO, SEGUNDO 
RENGLÓN, DICE “DE LA PRESENTE ANUALIDAD”, SIENDO LO CORRECTO “DEL 
AÑO 2023”. EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO NOVENO, PÁGINA 28, PRIMERA 
FILA DEL CUADRO, DICE “HÉROE DE NACOZARI”. EN TODO CASO, DEBE DE IR 
EN PLURAL, ES DECIR, DEBE DECIR “HÉROES DE NACOZARI”. EL 
CONSIDERANDO TRIGÉSIMO, PÁGINA 34, EN EL CUADRO, PUNTO NÚMERO 3, 
ACENTUAR EL APELLIDO RODRÍGUEZ, PARA QUE ESTÉ PUES ACENTUADO 
CORRECTAMENTE. PÁGINA 35, EN EL CUADRO, PUNTO NÚMERO 17, ACENTUAR 
A MIACATLÁN. PÁGINA 36, EN EL CUADRO, PUNTO NÚMERO 23, ACENTUAR 
“TEPOZTLÁN”. PÁGINA 36, EN EL CUADRO, PUNTO NÚMERO 25 ACENTUAR 
“VOLCÁN” DEL MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN. EN LA PÁGINA 36, EN EL 
CUADRO, PUNTO NÚMERO 27, ACENTUAR “TLALTIZAPÁN”. Y RECORDAR LA 
SUGERENCIA HECHA EN COMISIÓN, EN TODO CASO SI TODOS LOS MUNICIPIOS 
VAN A IR CON EL PERSONAJE HISTÓRICO, COLOCARLO. Y SI NO, ENTONCES 
HOMOLOGARLO AL NOMBRE SIMPLE. EN EL CONSIDERANDO TRIGÉSIMO 
TERCERO, ÚLTIMO PÁRRAFO, RENGLONES CUARTO Y QUINTO, AL HACER 
REFERENCIA A LOS NÚMEROS DEL EXPEDIENTE DEL RECURSO DE 
RECONSIDERACIÓN 277 Y 279, AMBOS DEL AÑO 2022, DEL ÍNDICE DE LA SALA 
SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, SE LEE “SUB”, POR LO QUE DEBE AJUSTARSE A “SUP”, ES DECIR, 
“SUP”. EN EL CONSIDERANDO TRIGÉSIMO QUINTO, PÁGINA 43, EN LA TERCERA 
FILA DEL CUADRO, ACENTUAR CHIPITLÁN. EN LA CUARTA FILA DEL CUADRO, 
ACENTUAR AHUACATITLÁN, DE LA COMUNIDAD DE SANTA MARÍA. Y EN LOS 
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PUNTOS DE ACUERDO SE SUGIERE LA SIGUIENTE REDACCIÓN, EN EL PUNTO 
DE ACUERDO TERCERO, “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA 
QUE A TRAVÉS DE LA TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE ESTE 
INSTITUTO, REALICE EL REGISTRO RESPECTIVO EN EL LIBRO DE GOBIERNO DE 
LOS SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE 
MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 101, FRACCIONES 
DÉCIMA SÉPTIMA Y DÉCIMA OCTAVA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. SE SOLICITA 
ACENTUAR DEBIDAMENTE LAS SIGUIENTES PALABRAS CONTENIDAS EN EL 
ACUERDO QUINTO, YA QUE NO LO ESTÁN. ÉSTAS SON LAS PALABRAS, 
“PUBLÍQUESE”, “ÚNICO”, “PÁGINA”, “PERIÓDICO”, “ÓRGANO” Y “MÁXIMO”. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA. Y MAESTRO GONZÁLEZ 
CIANCI, VAMOS HACIA UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. LAS 
PERSONAS QUE DESEEN INSCRIBIRSE, ÉSTE ES EL MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, 
ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ EL C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, 
REPRESENTANTE DEL MOVIMIENTO CIUDADANO. SERÍA CUANTO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. BIENVENIDO SEÑOR 
REPRESENTANTE. Y VAMOS HACIA UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO. PUES NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS, SE 
SOMETE A LA CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO, 
CON LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS HECHAS POR EL DE LA VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO INFORMAR CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 1 MINUTO DE ESTE DÍA 6 DE MARZO 
DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES YA REFERIDAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/140/2024. SERÍA CUANTO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. POR FAVOR, 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN”.--------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE EN 
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FUNCIONES. SE DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL 
NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE DELEGA A LAS Y LOS SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES  LA FACULTAD DE RATIFICAR EL 
REQUISITO DENOMINADO CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD PARA 
LOS REGISTROS DE CANDIDATURAS DE LAS PERSONAS LGBTI Y 
AFRODESCENDIENTES EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 98 Y 
179 BIS DEL  CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS  Y LOS ARTÍCULOS 10 FRACCIÓN I, 11 
FRACCIÓN I Y 19 DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE LAS 
PERSONAS PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES CONFORME A 
LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS RELATIVOS AL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DELEGACIÓN A LAS Y LOS SECRETARIOS 
DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES  ELECTORALES DE LA 
FACULTAD DE RATIFICAR EL REQUISITO DENOMINADO “CARTA BAJO 
PROTESTA DE DECIR VERDAD”, PARA LOS REGISTROS DE CANDIDATURAS DE 
LAS PERSONAS LGBTI Y PERSONAS AFRODESCENDIENTES, EN TÉRMINOS DE 
LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 98 Y 179 BIS CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS Y LOS 
ARTÍCULOS 10 FRACCIÓN I, 11 FRACCIÓN I Y 19 DE LOS LINEAMIENTOS PARA 
EL REGISTRO DE LAS PERSONAS PERTENECIENTES A LOS GRUPOS 
VULNERABLES, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, RELATIVOS AL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, 
EN EL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA EL 
ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO.  
CUARTO. SE EXHORTA A LAS Y LOS SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES  ELECTORALES, A QUIENES SE LES DELEGA LA 
FUNCIÓN DE OFICIALÍA ELECTORAL, SE APEGUEN A LOS PRINCIPIOS 
RECTORES DE LA MATERIA ELECTORAL, CONFORME A LO SEÑALADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO.  QUINTO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES. SEXTO.  NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LAS Y LOS 
SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES  
ELECTORALES. Y SÉPTIMO.  PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN OFICIAL DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, EN LOS ESTRADOS 
FÍSICOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLES 
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SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. PUES A LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, ESTÁ A 
SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE HA HECHO 
REFERENCIA EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGUNA MANIFESTACIÓN, APERTURAMOS UNA PRIMERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI, SECRETARIO EJECUTIVO. EN ESTA PRIMERA RONDA, ENTONCES 
CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA, A LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO EN ESTA SESIÓN. Y COMENTAR 
ALGUNOS ANTECEDENTES QUE SUGERIRÍA SE AGREGARAN AL PRESENTE 
ACUERDO, PARA HACER… SUGIERO QUE SE AGREGUE UNO RELATIVO A 
HACER REFERENCIA QUE EL 14 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023, EL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, APROBÓ EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/430/2023, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ DELEGAR EL 
EJERCICIO DE LA FUNCIÓN DE OFICIALÍA ELECTORAL A LAS PRESIDENCIAS, 
SECRETARÍAS Y UNA CONSEJERÍA DE LOS 36 CONSEJOS MUNICIPALES Y 12 
CONSEJOS DISTRITALES, DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
2023-2024. ASIMISMO, AGREGAR UN ANTECEDENTE PARA… PARA 
REFERENCIAR EN SU CASO, LOS ACUERDOS EMITIDOS POR ESTE ÓRGANO 
COMICIAL A TRAVÉS DE LOS CUALES SE HAYA SUSTITUIDO A LAS Y LOS 
SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES 
ELECTORALES, ELLO PARA EL EFECTO DE TENER CERTEZA EN EL ANEXO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DE ESTE ACUERDO, DE QUIÉNES SON LOS QUE 
ACTUALMENTE LO OSTENTAN. AGREGAR TAMBIÉN UN ANTECEDENTE PARA 
CITAR LA… PERDÓN, LA FECHA Y NÚMERO DE ACUERDO MEDIANTE LOS 
CUALES SE APROBÓ EL CALENDARIO ELECTORAL Y SUS ADECUACIONES, 
DEBIENDO PRECISAR LAS ACTIVIDADES Y FECHAS EN QUE SE LLEVARÁN A 
CABO LOS REGISTROS DE LAS CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. Y MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. EN USO DE LA VOZ AHORA LA CONSEJERA 
ELECTORAL, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. POR FAVOR MAESTRA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SUGERIR ALGUNAS 
OBSERVACIONES: EN LOS ANTECEDENTES, AGREGAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/102/2024, DE FECHA 23 DE FEBRERO DEL 2024, RELATIVO AL 
MANUAL PARA LA OPERACIÓN DEL SISTEMA ESTATAL DE REGISTRO DE 
CANDIDATAS Y CANDIDATOS PARA LA ELECCIÓN DE GUBERNATURA, 
DIPUTACIONES POR MAYORÍA RELATIVA, DIPUTACIONES… DIPUTACIONES POR 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024 Y SISTEMA 
DE CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES. OTRO MÁS, RELATIVO AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/133/2024, DE FECHA 29 DE FEBRERO DEL 2024, POR EL 
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CUAL EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APROBÓ LOS LINEAMIENTOS PARA 
EL REGISTRO DE CANDIDATURAS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, DEL 
PROCESO ELECTORAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS. EN LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL 9, DICE: “ARTÍCULO 179 BIS, PÁRRAFO 10, FRACCIÓN 
1 Y PÁRRAFO 10, FRACCIÓN 1”. HABRÁ QUE CORREGIR, LO CORRECTO ES 
“PÁRRAFOS 10 Y 11, FRACCIÓN 1, RESPECTIVAMENTE”. ASIMISMO, EN LOS 
PUNTOS DE ACUERDO, SUGERIR SE MODIFIQUE EL QUINTO, PARA AGREGAR 
TAMBIÉN Y SE PUEDA NOTIFICAR A LAS COALICIONES ACREDITADAS, ASÍ 
COMO A LAS PERSONAS QUE OSTENTAN CANDIDATURAS INDEPENDIENTES. 
REFERIR TAMBIÉN QUE MI VOTO SERÁ A FAVOR Y EMITIRÉ EXTRA UN VOTO 
CONCURRENTE. POR MI PARTE ES CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. CON SU PARTICIPACIÓN ESTAMOS 
CULMINANDO UNA PRIMERA RONDA. SI ALGUIEN DESEARA INSCRIBIRSE EN 
ESTA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. ME PERMITO 
PONER A LA CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES, ALGUNAS 
OBSERVACIONES: MIREN, EN EL ANTECEDENTE CINCO, EN EL RENGLÓN 
CUARTO, ESTÁN MAL ESCRITAS O MEJOR DICHO, PARA QUE SE ENTIENDA LA 
REDACCIÓN, CUATRO PALABRAS QUE SUGIERO SE MODIFIQUEN, PARA QUE 
DIGA LO SIGUIENTE: “FUERON PUBLICADOS EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA 
Y LIBERTAD”, NÚMERO 6200, LOS DECRETOS NÚMERO 1013 Y 1016. EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 12, TAMBIÉN EN EL CUARTO RENGLÓN, CUANDO SE 
REFIERE AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, ESTÁ EN PLURAL SOLIDARIOS, 
EN TODO CASO PUES VA EN SINGULAR, ¿NO? ENCUENTRO SOLIDARIO. EN 
ESTE MISMO ANTECEDENTE DOCE, SEGUNDO PÁRRAFO, SEGUNDO RENGLÓN, 
REVISAR LA FECHA QUE SE ASIENTA COMO 2 DE ENERO. A MI PARECER DEBE 
SER DE LA PRESENTE ANUALIDAD, PERO EN TODO CASO CORREGIR. UNA 
CUESTIÓN TAMBIÉN NADA MÁS DE FORMA, CUANDO SE HACE REFERENCIA A 
JUAN CARLOS CASILLAS BATALLA Y MARGARITA, LA REDACCIÓN QUE 
CONTINÚA, ESA “Y” DEBE DE IR EN MINÚSCULAS, LA “Y”. EN LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL DÉCIMO NOVENO, PÁGINA 17, TAMBIÉN HACE FALTA 
LO QUE ESTÁ EN NEGRITAS, CUANDO SE HABLA DE “PARA EL REGISTRO DE 
PERSONAS LGBTI Y PERSONAS AFRODESCENDIENTE”, DICE 
“AFRODESCENDIENTE”, EN TODO CASO DEBE DE DECIR 
“AFRODESCENDIENTES” EN PLURAL. EN ESTE MISMO CONSIDERANDO DÉDIMO 
NOVENO, SEGUNDO PÁRRAFO DEL MISMO, SE PROPONE ADECUAR LA 
REDACCIÓN PARA QUE SE ESTABLEZCA EL LISTADO DE QUIENES OCUPAN EL 
CARGO DE SECRETARIOS Y SECRETARIAS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES, A LA FECHA DEL DÍA DE HOY, PARA UNA MAYOR CERTEZA. BIEN, 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA Y CULMINAMOS UNA 
SEGUNDA RONDA. EN UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
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CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRO GONZÁLEZ CIANCI. ENTONCES EN USO DE LA VOZ, SI ES TAN GENTIL, 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ES ÚNICAMENTE 
UNA CUESTIÓN DE FORMA: EN EL ANTECEDENTE 10 Y EN EL 11, CORREGIR EL 
AÑO, ES 2023. PARA QUE NADA MÁS SE PUEDA CORREGIR. GRACIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. MUY BIEN, PUES AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIONES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO CITADO EN 
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS 
POR LAS CONSEJERAS: ELIZABETH MARTÍNEZ, ISABEL GUADARRAMA Y MAYTE 
CASALEZ, ASÍ COMO LAS DEL DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, SI SON TAN GENTILES”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 12 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 DE MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO 
TENER POR ANUNCIADO EL VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/141/2024. SERÍA CUANTO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONTINUEMOS POR FAVOR, CON 
EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”.-------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LOS CORREOS ELECTRÓNICOS INSTITUCIONALES AUTORIZADOS 
PARA REALIZAR NOTIFICACIONES OFICIALES POR PARTE DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA HABILITACIÓN 
CORREOS ELECTRÓNICOS: NOTIFICACIONES3@IMPEPAC.MX, 
NOTIFICACIONES4@IMPEPAC.MX Y QUEJAS@IMPEPAC.MX, PARA LA 
REALIZACIÓN DE LAS NOTIFICACIONES OFICIALES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL COMICIAL, QUE REALICEN LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS; DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; Y DE LA COORDINACIÓN DE 
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LO CONTENCIOSO ELECTORAL DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, TODAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, DE CONFORMIDAD 
CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
APRUEBA RATIFICAR LOS CORREOS ELECTRÓNICOS: 
CORRESPONDENCIA@IMPEPAC.MX, NOTIFICACIONES@IMPEPAC.MX Y 
NOTIFICACIONES2@IMPEPAC.MX, AUTORIZADOS RECIBIR TODO TIPO DE 
DOCUMENTACIÓN, ASÍ COMO PARA LA NOTIFICACIÓN A REALIZARSE POR LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, RESPECTIVAMENTE, DE 
CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. HÁGASE DEL CONOCIMIENTO LOS CORREOS ELECTRÓNICOS EN LA 
PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL ELECTORAL, EN LOS 
ESTRADOS DE ESTE INSTITUTO, ASÍ COMO EN SUS REDES SOCIALES 
OFICIALES, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD QUE 
RIGE LA MATERIA ELECTORAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
COALICIONES, ACREDITADAS ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, AL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, A LA SALA 
SUPERIOR Y A LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN 
PLURINOMINAL, CON SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO, AMBAS DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, AL CONGRESO DEL 
ESTADO, AL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, AL INSTITUTO MORELENSE DE INFORMACIÓN PÚBLICA Y 
ESTADÍSTICA Y A LA ENTIDAD SUPERIOR DE AUDITORÍA Y FISCALIZACIÓN DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. MUY BIEN, PUES ESTÁ A LA CONSIDERACIÓN 
DE LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO DE 
LAS CONSEJERAS Y DE LOS CONSEJEROS, PUES EL PROYECTO DE ACUERDO 
ENLISTADO EN ESTE PUNTO. SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR, ÉSTE ES EL 
MOMENTO DE HACERLO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE EN ESTA PRIMERA… 
EN FUNCIONES, LE INFORMO QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI. EN ESTA PRIMERA RONDA ENTONCES CEDEMOS EL USO DE 
LA VOZ AL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA. ADELANTE SEÑOR REPRESENTANTE”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES. 
CON SU VENIA PRESIDENTE EN FUNCIONES. SÓLO ME GUSTARÍA ABONAR AL 
PROYECTO, ESTA REPRESENTACIÓN VEMOS MUY OPORTUNO Y VIABLE QUE 
SE HABILITEN MÁS CORREOS. SIN EMBARGO, NOS GENERA CIERTA 
INCERTIDUMBRE ¿NO? QUE EXPRESAMENTE NO SE DIGA QUIÉN ES EL 
RESPONSABLE. SE ADVIERTE Y SE PUEDE PRESUMIR QUE COMO FUE DIVIDIDO 
POR ÁREAS O DIRECCIONES EJECUTIVAS O COORDINACIÓN CONTENCIOSA, 
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PUES QUE HAY UN RESPONSABLE. SIN EMBARGO, CREO QUE SERÍA 
PERTINENTE, QUE SÍ DIGA EL ACUERDO QUE EL TITULAR O DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA O DE LA COORDINACIÓN, ES EL RESPONSABLE DE ESE CORREO, 
PORQUE PUES ESE CORREO VA A REALIZAR ACTOS DE NOTIFICACIÓN, ACTOS 
FORMALES. ENTONCES DEBE EXISTIR UN SERVIDOR PÚBLICO RESPONSABLE 
DE MANEJAR ESE CORREO Y DE LA INFORMACIÓN QUE SE RECIBA O QUE SE 
REMITA. ENTONCES, DEL CUERPO DEL ACUERDO NO SE DESPRENDE… AHÍ 
HAY TEMAS DE LEGALIDAD, DE CERTEZA JURÍDICA. Y TAMBIÉN PUES NOS 
GENERA RUIDO LOS OTROS TRES CORREOS QUE RATIFICAN, PORQUE 
TAMPOCO SE CITA EL ACUERDO O EL LUGAR DE DONDE PREVIAMENTE YA 
FUERON APROBADOS O SI ESTÁN EN USO, ¿POR QUÉ AHORA SE RATIFICA? 
¿ENTONCES PREVIAMENTE NO ERAN VÁLIDOS? ENTONCES AHÍ TAMPOCO HAY 
CERTEZA JURÍDICA CON LOS TRES CORREOS QUE CITAN PARA RATIFICACIÓN. 
SI SE ESTÁN RATIFICANDO ES PORQUE YA PREVIAMENTE EN ALGÚN MOMENTO 
SE APROBARON Y SI NO SE ESTARÍAN APROBANDO POR PRIMERA VEZ. ¿NO? 
ESO POR UN LADO; Y POR EL OTRO, REITERO, ¿QUIÉN EL SERVIDOR PÚBLICO 
RESPONSABLE? Y POR ÚLTIMO, DEJARÍA EN LA MESA EL TEMA DE ¿SI AL IGUAL 
QUE EL DE CORRESPONDENCIA SE NOS VA A DAR UN ACUSE? O NO SE ESTÁ 
ESTABLECIENDO CUÁL ES LA FORMA EN LA QUE SE VA A VALIDAR QUE ESTO 
LLEGUE. Y LO DIGO CON CONOCIMIENTO DE CAUSA Y CON PERJUICIO O 
CORREOS QUE ESTA REPRESENTACIÓN NO HA LLEGADO Y EN SESIONES DE 
TRABAJO SE HA DICHO QUE A OTRAS REPRESENTACIONES TAMPOCO. NO SE 
ESTÁ ESTABLECIENDO UN MÉTODO DE CÓMO VALIDAR QUE LA INFORMACIÓN 
O SE RECIBA O ¿QUIÉN LA REMITE? ¿CÓMO SALE? CREO QUE PUDIERA DAR 
PARA MÁS ESTE CORREO, BUENO, ESTE ACUERDO, RESPECTO DE LOS 
CORREOS, ¿NO? TENER JUSTO ESA CERTEZA DE CÓMO SON ESTAS 
NOTIFICACIONES Y NO SIMPLEMENTE VALIDAR DIRECCIONES ELECTRÓNICAS, 
¿NO? CREO QUE PUEDE PROFUNDIZARSE PARA CERTEZA DE TODOS, PARA 
TRANQUILIDAD DEL SERVIDOR PÚBLICO, DE LOS PARTIDOS, DE LA 
INFORMACIÓN QUE SE VA A MANEJAR. ENTONCES, SON UNOS COMENTARIOS 
QUE PUES ME PERMITÍ HACER, A MANERA DE ABONAR, ¿NO? SE VALORA Y SE 
APRUEBA Y SE FELICITA TAMBIÉN, ¿NO? QUE EXISTA ESTA INTENCIÓN DE IR 
REGULANDO. SIN EMBARGO, CREO QUE PUEDE SER UN POCO MÁS. GRACIAS. 
ES CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE. EN ESTA PRIMERA 
RONDA CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AHORA A LA CONSEJERA, A LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE MAESTRA ELIZABETH”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTA COMISIÓN, BUENO, EN 
ESTE CONSEJO. COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES, PERO ESCUCHANDO 
AL REPRESENTANTE PRECISAMENTE DEL PARTIDO MORENA, COMENTAR QUE 
ESTE INSTITUTO CUENTA PRECISAMENTE CON UN LINEAMIENTO PARA 
REALIZAR TODAS LAS NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS DENTRO DE ESTE 
INSTITUTO. VALDRÍA LA PENA, POR AHÍ SI NOS PUEDE AUXILIAR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, A REFERIR EL NÚMERO DE ACUERDO BAJO EL CUAL 
FUERON… FUE APROBADO ESTE LINEAMIENTO Y ES PRECISAMENTE EN ÉL, 
DONDE SE MENCIONA QUE ES SECRETARÍA EJECUTIVA QUIEN TIENE 
PRECISAMENTE ESTA FACULTAD, TANTO DE RECIBIR TODA LA 
CORRESPONDENCIA COMO LAS NOTIFICACIONES… Y REALIZAR TODAS LAS 
NOTIFICACIONES CONDUCENTES. ENTONCES, DE ALGUNA MANERA, SI 
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PUDIÉRAMOS TRAER PRECISAMENTE ESE ANTECEDENTE Y PLASMARLO 
DENTRO DE ESTE ACUERDO, YO NO TENDRÍA PROBLEMA ALGUNO Y POR TAL 
MOTIVO HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN, PARA QUE SE PLASME CON BASE EN 
ESTE LINEAMIENTO, QUE YA INCLUSO FUE NOTIFI… FUE CORROBORADO O 
DEJADO FIRME POR LOS PROPIOS TRIBUNALES ELECTORALES Y SI PUDIERAN 
AHÍ DARNOS EL NÚMERO DEL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL FUE APROBADO 
POR ESTE INSTITUTO, PARA QUE PRECISAMENTE EL REPRESENTANTE 
CUENTE CON TODOS LOS ELEMENTOS A LOS CUALES ACABA DE HACER 
MENCIÓN Y AHÍ SE ESTABLECE, NADA MÁS COMENTAR REPRESENTANTE, QUE. 
SE UTILIZA ESTE CORREO ELECTRÓNICO Y SE UTILIZA EL MECANISMO A 
TRAVÉS DEL MÉTODO DE OUTLOOK, QUE ES DECIR QUE CUANDO UN MENSAJE 
ES ENVIADO, DE MANERA INMEDIATA, PRECISAMENTE NOS NOTIFICA O BUENO, 
LE NOTIFICA EN ESTE CASO AL SECRETARIO EJECUTIVO, DE QUE DICHO 
CORREO ELECTRÓNICO HA SIDO RECIBIDO POR EL DESTINATARIO. Y ES 
PRECISAMENTE DENTRO DE ESTE LINEAMIENTO, DONDE SE ESTABLECE DE 
MANERA CLARA Y ESPECÍFICA, DONDE… EL MÉTODO EXACTO Y MECANISMO. 
Y BUENO, POR OTRA PARTE, SI TERMINA, ENTONCES HARÍA PROPIA ESA 
OBSERVACIÓN POR CUANTO A, POR CUANTO A QUE SE PLASME 
PRECISAMENTE ESTE LINEAMIENTO TAN IMPORTANTE Y QUE EL MISMO 
TAMBIÉN SE PONGA QUE ES… EL MISMO SE ENCUENTRA FIRME, DADO QUE 
AHORITA NADA MÁS LO QUE ESTAMOS REALIZANDO ES UNA ACTUALIZACIÓN 
PRECISAMENTE DE ESTOS CORREOS ELECTRÓNICOS. Y BUENO, POR OTRA 
PARTE, ME VOY A PERMITIR ANTES DE SU MOCIÓN, REALIZAR LAS 
OBSERVACIONES: EN LA PÁGINA 4, EN EL CONSIDERANDO SEXTO, AHÍ SE 
SUGIERE SUPRIMIR LA REDACCIÓN A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
MEXICANA, SENADURÍAS, DIPUTACIONES FEDERALES, TODA VEZ QUE ÉSTAS, 
ÉSTAS CORRESPONDEN A UNA ELECCIÓN DE CARÁCTER FEDERAL, QUE 
CORRE OBVIAMENTE A CARGO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y NO ASÍ 
DE ESTE ÓRGANO LOCAL. POR TAL MOTIVO NO CONSIDERO QUE SEA 
PRUDENTE QUE SE LE CITE. DE OTRA MANERA, EN LA PÁGINA 2, EN EL 
CONSIDERANDO 14 EN LA TABLA, SE MENCIONA LA FUNCIÓN DE CADA... DE LOS 
CORREOS QUE PRETENDEN RATIFICAR. SIN EMBARGO, Y PARA EFECTOS DE 
CLARIDAD, SE SUGIERE AGREGAR UN TEXTO PARA SEÑALAR DE MANERA MÁS 
ESPECÍFICA, LA FUNCIÓN QUE TENDRÁN LAS CUENTAS DE CORREO 
ELECTRÓNICO, A FIN DE QUE LA CIUDADANÍA Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
ÓRGANOS JURISDICCIONALES, ENTRE OTROS, IDENTIFIQUEN DE MANERA 
CLARA A QUÉ CORREO PODRÍAN ENVIAR DOCUMENTOS Y A CUÁLES DE ELLOS 
ÚNICAMENTE TENDRÁN LA FUNCIÓN DE NOTIFICACIÓN POR PARTE DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO. POR MI PARTE ES CUANTO Y 
ADELANTANDO QUE EFECTIVAMENTE ADVIERTO UNA MOCIÓN, LA CUAL 
ACEPTO CON MUCHO GUSTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, ENTIENDO ENTONCES SEÑOR 
REPRESENTANTE, QUE USTED HACE LA MOCIÓN. NADA MÁS SI ME PERMITE 
POR EL PROTOCOLO, PREGUNTARLE A LA CONSEJERA SI LA ACEPTA. 
ADELANTE POR FAVOR SEÑOR REPRESENTANTE, LICENCIADO JAVIER GARCÍA 
TINOCO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA. JUSTO ÉSTE ES EL TEMA ¿NO? USTED MENCIONA LA 
PLATAFORMA OUTLOOK Y EL SERVIDOR QUE SE USA O EL PROVEEDOR DE 
CORREOS DE USTEDES ES GMAIL ¿NO? ENTONCES AHÍ ENCONTRAMOS COMO 
QUE UNA FALTA DE CERTEZA, CONGRUENCIA O ES OUTLOOK O ES GMAIL Y 
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ÉSTE ES UN PRIMER TEMA, ¿NO? Y CONOZCO EL PROTOCOLO DE 
CONFIRMACIÓN DE LECTURA. SIN EMBARGO, EN NINGUNO DE LOS CORREOS 
QUE NOS HAN LLEGADO, NOS DICE O NOS VIENE “EL REMITENTE SOLICITÓ 
CONFIRMACIÓN DE LECTURA”. Y EL SUSCRITO, EL DE LA VOZ, 
PERSONALMENTE E IDO A SECRETARÍA EJECUTIVA Y NO LOS TIENEN, NO 
TIENEN ESTOS CORREOS DE CONFIRMACIÓN DE LECTURA. POR ESO EL 
HINCAPIÉ, LA INSISTENCIA Y NO ES COSA MENOR, NI ES UN CAPRICHO, SINO 
ES UN TEMA DE CERTEZA, DE LEGALIDAD, ¿NO? ¿CÓMO SABEMOS REALMENTE 
SI EL REMITENTE LO LE O NO? Y NO BASTA CON ENVIARLOS, ¿NO? ENTONCES, 
ÉSTA ES LA MOCIÓN, ¿NO? REALMENTE USTED MENCIONÓ A OUTLOOK, Y NO, 
SU PROVEEDOR DE USTEDES ES GMAIL. ENTONCES, ESTE… JUSTO NO HAY 
ESTA CLARIDAD. GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
REPRESENTANTE. ¿MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, DESEA USTED 
CONTESTAR?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÍ, NADA MÁS 
COMENTAR, DIGO, NO RECUERDO SI EFECTIVAMENTE ERA OUTLOOK, AHORITA 
TENDRÍAMOS QUE TRAER DE NUEVA CUENTA PRECISAMENTE ESE 
LINEAMIENTO A ESTA SESIÓN, PARA LA VERIFICACIÓN RESPECTIVA. LO 
COMENTÉ, PORQUE ME LLEGÓ A PRIMERA INSTANCIA. SIN EMBARGO, HAY QUE 
VERIFICAR ESTE TEMA QUE REFIERE EL… EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO. 
AHÍ SÍ LO VERIFICARÍAMOS DIRECTAMENTE CON SECRETARÍA EJECUTIVA E 
INCLUSO EL LINEAMIENTO, PORQUE RECUERDO QUE EL LINEAMIENTO ESTABA 
FIRME Y SE MENCIONABA QUE EN CUANTO FUERA ENTREGADO 
PRÁCTICAMENTE, NO TAL CUAL ABIERTO, PERO HAY QUE REVISARLO, ¿SÍ? 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CON SU INTERVENCIÓN EN ESTA MOCIÓN, 
TERMINAMOS UNA PRIMERA RONDA. APERTURAMOS UNA SEGUNDA RONDA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, USTED 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CEDO ENTONCES EL USO DE LA 
VOZ A LA CONSEJERA, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE 
MAESTRA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
ALGUNAS OBSERVACIONES, POR SUPUESTO AL PRESENTE PROYECTO, 
AGREGAR UN ANTECEDENTE RESPECTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/262/2020, DE FECHA 16 DE NOVIEMBRE DEL AÑO YA REFERIDO, 
POR EL CUAL EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBÓ LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA REALIZACIÓN DE LAS NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS DEL IMPEPAC, 
MODIFICADAS A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/069/2021, DE FECHA 6 DE 
FEBRERO DEL 2021, EN ATENCIÓN A LA RESOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE 
TEEM/RAP/08/2020-2. EN LOS CONSIDERANDOS, SEGUIDO DEL 7, SE AGREGUEN 
LOS ARTÍCULOS 1, 2, 3, 5, 6, 9, 10, 11, 12 Y 13 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
REALIZACIÓN DE LAS NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS DEL IMPEPAC. Y EN 
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ESPECÍFICO EL 9, ES PORQUE EN ESTE ARTÍCULO ES DONDE SE AUTORIZA 
QUE EL SERVIDOR PÚBLICO AUTORIZADO, PRECISAMENTE, DEBERÁ CONTAR 
CON UNA CUENTA EN LA PLATAFORMA OUTLOOK. ENTONCES AQUÍ ESTÁ LA 
RESPUESTA JUSTAMENTE A LO QUE SE PREGUNTABA EN LA RONDA 
ANTERIOR. EN EL ACTUAL 8 Y SIGO EN LOS CONSIDERANDOS, ÚLTIMO 
PÁRRAFO, SE SUGIERE MODIFICAR EL TEXTO “RESULTA NECESARIO HABILITAR 
UN CORREO ELECTRÓNICO, PARA AGREGAR INSTITUCIONAL” Y DECIR 
“RESULTA NECESARIO HABILITAR UN CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL” 
Y POR SUPUESTO CONTINUAR CON EL TEXTO QUE SE SUGIERE. Y LA MISMA 
SITUACIÓN ACONTECERÍA EN EL CONSIDERANDO NUEVE, ÚLTIMO PÁRRAFO. 
EN EL 12, EN LA MISMA FORMA, SEGUIDO DEL TEXTO “CORREOS 
ELECTRÓNICOS”, HABRÁ QUE AGREGARSE LA PALABRA “INSTITUCIONALES”. Y 
POR ÚLTIMO, EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, SE SUGIERE SE AGREGUE UNO 
MÁS, A EFECTO DE INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DÉ CUMPLIMIENTO 
AL ARTÍCULO 7 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA REALIZACIÓN DE LAS 
NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS DEL IMPEPAC. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL USO 
DE LA VOZ AHORA A LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. REALMENTE YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. Y EN ESPECÍFICO, PARA DAR UN POQUITO DE MAYOR 
CERTEZA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, JUSTO SE… EN ESTE 
ÚLTIMO ACUERDO QUE FUE EL 69 DEL 2021, SE NOS SUGIRIERON ALGUNAS 
ADECUACIONES Y LO QUE COMENTA RESPECTO DEL ACUSE QUE SE 
GENERARÁ EN ESTA PLATAFORMA, VIENE PREVISTO EN EL ARTÍCULO 15, 
FRACCIÓN F, EN DONDE JUSTO SE ADECUÓ PARA MAYOR CERTEZA. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
EN USO DE LA VOZ, ME PERMITO TAMBIÉN HACER LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: YA LO HA COMENTADO MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, SE PROPONE AGREGAR UN ANTECEDENTE 
RELACIONADO CON LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/262/2020, MEDIANTE EL 
CUAL SE APROBARON LOS LINEAMIENTOS PARA LA REALIZACIÓN DE 
NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/069/2021, A TRAVÉS DEL CUAL SE MODIFICARON LOS ARTÍCULOS 
12, 15, INCISO F), 17 Y 18 DE LOS LINEAMIENTOS EN COMENTO. EN CUANTO A 
LOS CONSIDERANDOS, EN CONCORDANCIA CON LA OBSERVACIÓN ANTERIOR, 
EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO PRIMERO, SE PROPONE AGREGAR LA 
TRANSCRIPCIÓN DE LOS ARTÍCULOS 5 AL 13 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
REALIZACIÓN DE NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RELACIONADO… RELACIONADOS CON LAS FORMALIDADES CON QUE 
DEBERÁN DE REALIZARSE LAS NOTIFICACIONES ELECTRÓNICAS. SE SUGIERE 
TAMBIÉN EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEGUNDO, PÁGINA 12, RENGLÓN 4, 
ELIMINAR LA FRACCIÓN QUINTA, ASÍ COMO LA FRACCIÓN QUINCUAGÉSIMA 
CUARTA, SUSTITUYÉNDOLAS POR LA FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA QUINTA, 
TODA VEZ QUE AMBAS FRACCIONES QUE HE REFERIDO, NO GUARDAN 
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RELACIÓN CON EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO. DE IGUAL FORMA, 
EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEGUNDO, PÁGINA DOCE, EN EL RENGLÓN 
SEIS, PARA UNA MAYOR COMPRENSIÓN DE LA LECTURA, AGREGAR LA 
PALABRA “DE”, DADO QUE DICE: “ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
CONSIDERA OPORTUNO APROBAR LA HABILITACIÓN DE CORREOS 
ELECTRÓNICOS EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS”, Y CONTINÚA LA REDACCIÓN 
ORIGINAL. SE SUGIERE EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO TERCERO, PÁGINA 13, 
RENGLÓN 2, ELIMINAR LA FRASE “TIENE LA ATRIBUCIÓN DE”, DADO QUE SE 
REFIERE DOS VECES. EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO CUARTO, PÁGINA TRECE, 
RENGLÓN CUATRO, ELIMINAR AHORA LA FRACCIÓN QUINTA, ASÍ COMO LA 
FRACCIÓN QUINCUAGÉSIMA CUARTA Y SUSTITUIRLAS POR LA FRACCIÓN 
CUADRAGÉSIMA QUINTA, TODA VEZ QUE AMBAS FRACCIONES NO GUARDAN 
RELACIÓN CON EL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE NOS PRESENTA. EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO CUARTO, PÁGINA TRECE, RENGLÓN CINCO, PARA 
UNA MAYOR COMPRENSIÓN, AHORA LO QUE HAY QUE AGREGAR ES LA 
PALABRA “PARA” Y SE ENTIENDA LA REDACCIÓN “ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL APRUEBA RATIFICAR LOS CORREOS ELECTRÓNICOS 
AUTORIZADOS PARA RECIBIR”, Y CONTINÚA LA REDACCIÓN ORIGINAL. EN EL 
PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, PÁGINA 14, PRIMER RENGLÓN, PARA UNA 
MAYOR COMPRENSIÓN DE LA LECTURA, AGREGAR LA PALABRA “DE LOS”, PARA 
QUE ENTONCES DIGA “SE APRUEBA LA HABILITACIÓN DE LOS CORREOS 
ELECTRÓNICOS”. Y FINALMENTE, SE SUGIERE EN EL PUNTO DE ACUERDO 
QUINTO, NOTIFICAR TAMBIÉN EL PRESENTE ACUERDO A LAS CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES, ASÍ COMO ELIMINAR LA LETRA “S” DEL PLURAL DE “ANTES”. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS POR LA ESCUCHA. Y ESTARÍAMOS 
CONCLUYENDO UNA SEGUNDA RONDA. SI ALGUIEN DESEA… ¿YA LAS TRES? 
¿NO?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “FALTA UNA”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, VAMOS HACIA LA 
TERCERA RONDA. SI ALGUIEN DESEA MANIFESTARSE EN ESTA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
MAESTRO GONZÁLEZ CIANCI. PUES, NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS, 
SOMETO A LA CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO CITADO, CON LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR EL SEÑOR REPRESENTANTE, LICENCIADO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, LAS CUALES PUES HIZO PROPIA, SIENDO MUY 
PRECISA CUÁL, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ COMO LAS 
MANIFESTADAS POR LA PROPIA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LAS HECHAS TAMBIÉN POR LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, LAS 
TAMBIÉN CONSIDERADAS, LAS MANIFESTACIONES HECHAS POR LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ Y POR LAS HECHAS POR EL DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, SI SON TAN AMABLES”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO AL CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, QUE EN RELACIÓN 
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AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 DE MARZO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL C. 
JAVIER GARCÍA TINOCO, EL REPRESENTANTE DE MORENA, MISMAS QUE HIZO 
PROPIA RESPECTIVAMENTE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/142/2024. SERÍA CUANTO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONTINUEMOS, POR 
FAVOR, CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. PREVIO A ELLO, 
EN USO DE LA VOZ, SI ME PERMITE ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ LA 
LICENCIADA KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. Y CONTINÚO CON EL PUNTO QUE 
CORRESPONDE, QUE ES LO RELATIVO AL PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 

FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA LA 
COADYUVANCIA EN LA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES DE REGISTRO DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. 
PUES NUEVAMENTE A LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO DE ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, APERTURAMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. GRACIAS MAESTRO MANSUR. MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA, EN ESTA PRIMERA RONDA, SI ES TAN GENTIL, EN USO 
DE LA VOZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SUGERIR 
ALGUNAS OBSERVACIONES, CON EL ÁNIMO POR SUPUESTO DE ROBUSTECER 
EL PRESENTE FORMATO ORIENTADOR: A PÁGINA 9, DICE 
“IMPEPAC/CEE/439/2023, DE FECHA 21 DE DICIEMBRE DEL 2024”. HAY QUE 
CORREGIR AHÍ EL AÑO. EN EL MISMO APARTADO, SE SUGIERE HACER 
REFERENCIA A LA MODIFICACIÓN DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/439/2023, ESTO 
ES EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/104/2024, DE FECHA 23 DE FEBRERO DEL AÑO… 
DEL PRESENTE AÑO, PORQUE ES 2024, POR CUANTO A XOXOCOTLA, 
MORELOS, ASÍ COMO EL QUE FUE APROBADO EN ESTA SESIÓN, EN EL PUNTO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  22 de 25 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DEL 2024 

2 DEL ORDEN DEL DÍA. CONTINUANDO TAMBIÉN CON EL MISMO APARTADO, SE 
SUGIERE QUE SE ESTIPULE QUE TAL COMO SE HA ESTABLECIDO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/439/2023, 
IMPEPAC/CEE/104/2024 Y ENSEGUIDA AGREGAR EL ACUERDO QUE… EL 
ACUERDO Y EL NÚMERO SIGLADO OTORGADO AL ACUERDO APROBADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA DE ESTA SESIÓN, Y 
OBVIAMENTE QUE ES EL LISTADO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS, Y LO QUE CONTINÚA. Y 
POR ÚLTIMO, DADO QUE SE ADVIERTE QUE EXISTEN DOS ANEXOS, UNO POR 
CUANTO A LAS COMUNIDADES QUE FORMAN PARTE DEL CATÁLOGO DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, QUE ES EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/134/2021 Y OTRO SOBRE LAS COMUNIDADES CONTENIDAS EN EL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE MORELOS, QUE ES RESPECTO DE LOS ACUERDOS 439 DEL 2023 
Y 104 DEL 2024, AMBOS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE AGREGUE UN 
ANEXO MÁS, RELATIVO AL ACUERDO APROBADO EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN 
DEL DÍA DE ESTA SESIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. APERTURAMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. MUY BIEN, 
PUES A RESERVA DE QUE PUES HA HECHO YA LAS OBSERVACIONES Y 
COINCIDEN… LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA Y COINCIDEN CON LAS DE LA 
VOZ, ME PERMITO PARA PRECISAR JUSTAMENTE LO YA MANIFESTADO. MIREN, 
EN EL PUNTO SEXTO DE ANEXO, SE SUGIERE AGREGAR EL CONTENIDO DEL 
ACUERDO DE ADENDA O DE ADECUACIÓN DEL PUNTO DOS QUE FUE 
APROBADO EN LA PRESENTE SESIÓN DEL CONSEJO. COMO YA SE HA 
MANIFESTADO. EN LA PÁGINA 8, ÚLTIMO PÁRRAFO, EN DONDE SE ESTABLECE 
QUE MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/439/2023, DE FECHA 21 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO DOS MIL… DICE AQUÍ 24, DEBE DE SER 23, ¿NO? EN PRIMER LUGAR, 
PUES SE DEBE DE CORREGIR JUSTAMENTE EL AÑO, ES DECIR, SIENDO LO 
CORRECTO EL 2023. Y EN ESE MISMO PÁRRAFO, SE PROPONE QUE SE 
AGREGUE LO RELATIVO A QUE EL CATÁLOGO REFERIDO SE MODIFICÓ A 
TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/104/2024, EN CUMPLIMIENTO A LO 
ORDENADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JDC/13/2024-2. 
ASIMISMO, SE HAGA REFERENCIA EL ACUERDO APROBADO NUEVAMENTE EN 
EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA NÚMERO 2 DE ESTA MISMA SESIÓN, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE APROBÓ LA ADECUACIÓN… A LA PRIMERA ADECUACIÓN AL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS DE MORELOS. FINALMENTE, DOS OBSERVACIONES DE FORMA: EN 
LA PÁGINA 34, EN EL CUADRO, EN LA FILA NÚMERO 23, ACENTUAR EL… LA 
PALABRA “TEPOZTLÁN”, DADO QUE NO ESTÁ. Y EN LA FILA NÚMERO 25, 
ACENTUAR “VOLCÁN”, DEL MUNICIPIO DE “TETELA DEL VOLCÁN”. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA. PUES CON LA PARTICIPACIÓN DE 
SU SERVIDOR, HEMOS CULMINADO UNA SEGUNDA RONDA. VAMOS ENTONCES 
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A APERTURAR UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES, PARA ESTE PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. SI ALGUIEN DESEARA PARTICIPAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES NO HABIENDO MÁS 
PARTICIPACIONES Y DADO QUE ES UNA PRESENTACIÓN, SOLICITARÍA A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PUES DAR CUENTA DEL MISMO, CON LAS 
OBSERVACIONES MANIFESTADAS POR LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, 
CONSEJERA ELECTORAL Y LAS HECHAS POR EL DE LA VOZ. MAESTRO 
MANSUR, SI FUERA TAN GENTIL EN DAR CUENTA DE ESTE PUNTO, POR FAVOR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL MATERIAL 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN  DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 16 HORAS CON 41 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 6 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO PRESIDENTE EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, MAESTRO GONZÁLEZ CIANCI. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERO PRESIDENTE DE FUNCIONES. 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NÚMERO 6, 
RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS MAESTRO GONZÁLEZ CIANCI. PUES AGRADECIDO CON LAS Y LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON LAS CONSEJERAS Y 
LOS CONSEJEROS, ASÍ COMO POR EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, EL 
MAESTRO MANSUR, POR EL APOYO BRINDADO A EL DE LA VOZ. NUEVAMENTE 
REITERANDO QUE ESPERAMOS UN PRONTO RESTABLECIMIENTO EN SU 
SALUD, DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 
Y UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 42 MINUTOS DE EL DÍA DE HOY, MIÉRCOLES 6 DE 
MARZO DEL AÑO 2024. QUE TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES UNA MUY 
BUENA TARDE. HASTA PRONTO.-------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 

 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
(CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES) 

 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 

REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 

 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. JAVIER GARCÍA TINOCO 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 

MORELOS 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 

VAMOS TODOS” 
MTRO. ALFREDO OSORIO BARRIOS 

 

REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 06 de Marzo de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/140/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA PRIMERA 
ADECUACIÓN AL “CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS”, APROBADO A TRAVÉS 
DE LOS SIMILARES IMPEPAC/CEE/439/2023 E IMPEPAC/CEE/104/2024. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 1 MINUTO DE ESTE DÍA 6 DE MARZO 
DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES YA REFERIDAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/140/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-140-S-E-06-03-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/141/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE DELEGA A LAS Y LOS SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES  LA FACULTAD DE RATIFICAR EL 
REQUISITO DENOMINADO CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD PARA 
LOS REGISTROS DE CANDIDATURAS DE LAS PERSONAS LGBTI Y 
AFRODESCENDIENTES EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 98 Y 
179 BIS DEL  CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS  Y LOS ARTÍCULOS 10 FRACCIÓN I, 11 
FRACCIÓN I Y 19 DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE LAS 
PERSONAS PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES CONFORME A LO 
ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS RELATIVOS AL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024 EN EL ESTADO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 DE 
MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA 
REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO 
CONCURRENTE EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-140-S-E-06-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-140-S-E-06-03-24.pdf
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   

GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/141/2024.  

VOTO EMITIDO POR LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-141-S-E-06-03-24.pdf 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-141-S-E-06-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-141-S-E-06-03-24.pdf
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 06 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   

 
 

IMPEPAC/CEE/142/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS CORREOS ELECTRÓNICOS 
INSTITUCIONALES AUTORIZADOS PARA REALIZAR NOTIFICACIONES 
OFICIALES POR PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EN RELACIÓN 
AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA 6 DE MARZO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL C. 
JAVIER GARCÍA TINOCO, EL REPRESENTANTE DE MORENA, MISMAS QUE HIZO 
PROPIA RESPECTIVAMENTE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/142/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-142-S-E-06-03-24.pdf 
 
 

FORMATO ORIENTADOR. FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA LA COADYUVANCIA EN LA REVISIÓN DE LAS 
SOLICITUDES DE REGISTRO DE CANDIDATURAS INDÍGENAS DURANTE EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. EN RELACIÓN AL MATERIAL 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN  DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 16 HORAS CON 41 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 6 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-142-S-E-06-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-142-S-E-06-03-24.pdf
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